



Представитель следственного управления СКР по Республике Марий Эл принял участие в работе межведомственной рабочей группы по вопросам противодействия экстремизму и терроризму

**СКАЖИ
ЭКСТРЕМИЗМУ**



НЕТ!

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл на постоянной основе осуществляется деятельность по противодействию преступлениям экстремистской и террористической направленности, а также в сфере внешней миграции.

Руководитель контрольно-следственного отдела следственного управления Сергей Муляев принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по вопросам противодействия экстремистской деятельности, терроризму и обеспечения законности в сфере внешней миграции, прошедшем под председательством заместителя прокурора Республики Марий Эл Павла Шамова.

Темой обсуждения стали вопросы недопущения распространения идей террористического движения «Колумбайн», а также исполнения законодательства об антитеррористической защищенности образовательных организаций. Одновременно обсуждено осуществление взаимодействия при выявлении в сети «Интернет» материалов, доступ к которым ограничивается во внесудебном порядке.

По итогам заседания определены основные точки приложения совместных усилий, выработаны дополнительные мероприятия по противодействию распространению радикальных идей среди несовершеннолетних.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл налажено взаимодействие в этой сфере с органами внутренних дел, ФСБ, прокуратурой.

На постоянной основе осуществляется мониторинг публикаций в средствах массовой информации на предмет наличия сообщений о правонарушениях в указанных сферах.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1692773>